信阳晚村

2021年3月31日 星期三



阵地用起来 队伍建起来 活动办起来

商城县助推全县党史学习教育落到实处深入人心

本报讯(张 璐)商城县充分利用本地红色资源,将新时代文明实践中心(所、站)和党群服务中心等场所打造成党史教育的重要阵地,为群众提供丰富多样、喜闻乐见的文明实践活动,助推全县党史学习教育落到实处、深入人心。

阵地用起来,增强学习教育凝聚力。该县将新时代文明实践中心(所、站)和爱国主义教育基地、党群服务中心相结合,不断拓展教导功能,利用重要节点,开展党员领导干部讲党课、"我们不会忘记"革命传统教育等活动。自3月上旬开始,全县各新时代文明实践中心(所、站)结合自身实际,充分利用本地红色资源,邀请专家、学者。后代开展革命教育活动。此外,商城县还在"文明商城"公

众号、"商城网信"微博、新时代 文明实践网设立"党史学习教 育——党史上的今天""党史百 年天天读"等栏目,通过"线上+ 线下"齐发力,进一步激发干部 群众的爱国热情。

活动办起来,激发党史教

育新动力。各乡镇(处)新时代 文明实践中心(所、站)结合党史 学习教育主题,组织开展党史 知识竞赛、红色主题观影、读 书活动等。县委宣传部结合 "新时代文明实践推动周",扎 实推进"我为群众办实事 列志愿服务活动,不仅让广大 群众熟知了文明礼仪、文明行 为等相关知识,也丰富了群众 的精神文化生活。截至目前, 该县开展各类文明实践志愿 服务活动 350 余场次,惠及群 众 20000 余人次,真正让党史 学习教育融入日常、抓在经 常,让党史学习教育热起来、 "活"起来。





为扎实开展党史学习教育、深入推进队伍教育整顿,3月25日,商城县司法局全体党员干部在党组书记王水和局长周世强的带领下,赴安徽省金寨县开展"缅怀革命先烈 践行初心使命"红色主题教育活动。图为活动现场。 任国庆 摄

商城县汪岗镇多举措保障春茶生产稳步推进

确保春茶增产增收

本报讯(江 威)阳春三月,草长莺飞,春茶生产工作已如火如荼展开,为确保 2021 年春茶能够多采、多收、制好、销好,商城县汪岗镇积极行动,全力做好春茶生产工作。

高度重视做好服务。该镇 专门召开茶企春茶生产分析座 谈会,要求茶企、茶农结合今 年天气情况,及时掌握温度、 湿度变化,积极应对,确保春 茶增产增收。同时,要求该镇 综合执法大队、农业中心等部 门主动配合,真正做好春茶生 产服务工作。

迅速行动保障生产。该镇

各茶叶企业、专业合作社、生产加工户定时对加工厂房、设备进行清洁保养,为春茶生产做好充分准备。政府积极组织春茶采摘招工工作,保障鲜叶能够及时采摘入户,金融部门组织人员赴茶企、合作社考察调研,为春茶生产提供及时、便捷的银行信贷服务。

技术指导全面支持。商城县林茶局、汪岗镇农业员镇农业员等家技术人员第大组织专家技术人员等对现场指导和培训会等方式,为茶农解答茶叶无公害栽培管理、病虫害防治、农药残留及绿茶采摘和炒制、科

学施肥、精细化加工、提升品质等问题,讲解新型生产技术,引导茶农按照标准化生产要求,组织春茶生产。

保障落实增产增收。该镇派出所在春茶生产期间,将集中开展治安整治;该镇交管站将维持道路秩序,增加交通警畅通;该镇电管所保障茶叶生产加工用电,如有特殊情况,将提前12个小时通知茶企,减少茶企损失;该镇工商、食监所等部门也将充分发挥职能作用,确保春茶生产期间各项工作安全有序。

憏谻瓐逍

践初心 担使命

商城县融媒体中心开展主题党 日活动

本报讯(胡海洋)3月25日,商城县融媒体中心组织党员干部到伏山乡朝阳洞开展"学党史感党恩 重走红军路"主题党日活动。

该县融媒体中心一行 30 多人,通过重走红军路,筑牢初心使命。朝阳洞前,鲜红的党旗迎风飘扬,格外耀眼。融媒体中心工会主席廖晓燕带领全体同志重温人党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻金刚台的崇山峻岭。

通过此次活动,全体党员接受了一次生动的革命传统教育,重温了革命历史,汲取了革命先辈的历史经验和智慧。大家纷纷表示,要以学促做、知行合一,弘扬大别山精神,用红色精神引领奋斗精神,在今后的工作中,切实发挥先锋模范作用。

学党史 树信仰

商城县丰集镇举办入党积极分 子和发展对象培训班

本报讯(陈帮霞)为确保新发展党员质量,3 月 24 日,商城县丰集镇举办以"学党史 树信仰"为主题的 2021 年春季人党积极分子和发展对象培训班。

培训班精心设置了《党的光辉历程》《中国共产党党史》等学习内容。并用详细的史实、生动的案例,带领大家回顾中国共产党的光辉历程,引导广大学员遵守党章、树牢理想信念,在党史学习中学到真知、领悟真谛、练得真功。

培训结束后,该镇统一组织进行党史知识测试,并对培训期间学员的表现进行考核,确保培训的实效性,把好党员发展"入口关",为党的发展汲取新生力量。

商城县李集乡做好婚恋家庭矛 盾化解工作

促进家庭和谐

本报讯(李耀宏)家庭是社会的细胞,家庭健康则社会安稳。商城县李集乡高度重视婚恋家庭矛盾化解和命案防范工作。

该乡持续加大"家庭和谐 珍爱生命"的宣传力度,印制并发放宣传页 2000 余份,悬挂横幅 60 余条,帮助人民群众树立正确人生观、价值观。结合新时代文明实践站建设,广泛开展评比活动,在各村开展了"十星文明户""乡村光荣榜"等活动,选出一批好婆婆、好媳妇、好丈夫等先进人物,通过选树榜样人物,大力弘扬爱家孝亲精神,积极发挥典型带动作用。

该乡建立乡、村、组三级网络,最大化发挥监管作用。 开展大排查、大走访活动,深入全面地摸排问题,及时掌握 群众家庭隐患,并建立台账。